TransForm XDS-100

Universelle Kooperationsbox für beliebige einkanalige Anzeigen



Der TransForm XDS-100 ist ein Multi-Windowing-Videoprozessor für die Kooperation auf großen einkanaligen Displays. Damit können Sie bis zu vier festverdrahtete Quellen gleichzeitig auf jeder beliebigen HD- oder WUXGA-Leinwand anzeigen - d. h. nicht nur auf Barco-Systemen. Zudem ermöglicht der TransForm XDS-100 die gleichzeitige Kombination von lokalen, im Raum befindlichen Quellen mit per Streaming zugeführten Signalen von PC-Desktops und Workstations.

Kooperation leicht gemacht

Mühelose Integration mit Visualisierungsgeräten von Drittherstellern

Die Barco-Software XDS Control Center ermöglicht die nahtlose Integration des TransForm XDS-100 mit ausgewählten Geräten von Drittherstellern, wie etwa Tonmischpulten, Videokonferenzgeräten, Matrixschaltern und Bedienfeldern. Integratoren können mühelos reichhaltige Kooperationsumgebungen schaffen, ohne großen Programmieraufwand.

In jeder Umgebung zuhause

- Konferenzräume: Austausch und Vergleich verschiedener Daten auf einer Großleinwand
- Kooperationsecken: Hier können Sie auf einem Flatpanel-Display mit Ihren Kollegen an einem Projekt zusammenarbeiten
- Hörsäle: Fernunterricht und Fernlernen sowie Präsentationen mit rascher Umschaltung
- Vorstandsetage: Rasiermesserscharfe Videokonferenzen und Datenaustausch in Echtzeit

Der TransForm XDS-100 ist Teil der Barco-Produktreihe XDS und arbeitet mit

